

INCASA

FR	Pack 4 bols mélamine	
EN	Pack of 4 melamine bowls	
ES	Pack de 4 cuencos de melamina	
IT	Confezione da 4 ciotole in melamina	
DE	Packung mit 4 Melaminschalen	
NL	Set van 4 melamine kommen	

Ref : 084623

	Manuel d'instruction
	Instruction manual
	Manual de instrucciones
	Manuale di istruzioni
	Bedienungsanleitung
	Gebruikershandleiding

FR I. INTRODUCTION

Merci d'avoir choisi notre vaisselle mélamine!

Ce produit est conçu pour allier esthétique, robustesse et fonctionnalité. Pour garantir une utilisation optimale et prolonger sa durée de vie, veuillez suivre attentivement les instructions ci-dessous.

II. COMPOSITION DU SET

Article	Dimensions	Poids	Quantité
Bol	Diam. 17,5 x H 6,8 cm	230 g	4

III. CONSIGNES DE SECURITE

Restrictions d'usage

✗ Ne pas utiliser au micro-ondes : La vaisselle en mélamine n'est pas conçue pour être chauffée. Une exposition à des températures élevées peut provoquer une déformation ou la libération de substances indésirables.

✗ Ne pas chauffer au four : La vaisselle en mélamine ne supporte pas les températures élevées et ne doit pas être placée dans un four traditionnel, un four à convection ou un gril.

✗ Ne pas exposer à des sources directes de chaleur : Évitez de poser la vaisselle sur une plaque de cuisson chaude, un grille-pain ou toute autre surface générant une chaleur intense.

⚠ Ne pas utiliser avec des aliments très chauds (>70°C) : L'exposition prolongée à des aliments ou liquides très chauds peut altérer la surface de la vaisselle et entraîner la migration de substances chimiques.

Précautions générales

- Usage professionnel interdit : Ces articles sont destinés uniquement à un usage domestique.
- Usage limité : Ces articles sont conçus pour servir et présenter des aliments, mais ne doivent pas être utilisés pour la cuisson.
- Inspectez régulièrement les articles : Ne pas utiliser en cas de fissures, éclats ou rayures visibles sur la surface.
- Évitez les chocs thermiques : Ne pas passer directement d'un environnement très chaud à un environnement très froid (ex : ne pas rincer à l'eau glacée après utilisation).
- Utilisation sous surveillance pour les enfants : Si ce produit est utilisé par des enfants, veillez à une surveillance active pour éviter toute mauvaise manipulation.
- Ne pas mordre ni ronger la vaisselle : Risque de détachement de petits morceaux pouvant être ingérés accidentellement.

IV. INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Avant la première utilisation

- Lavez soigneusement tous les articles avec de l'eau tiède et un détergent doux.
- Rincez abondamment et séchez immédiatement avec un chiffon doux pour éviter les traces ou taches.

Utilisation quotidienne

✓ Conçu pour :

- Servir et présenter des aliments froids ou tièdes.
- Être utilisé en toute sécurité à table pour des repas quotidiens.

✗ Ne pas utiliser d'ustensiles métalliques qui pourraient rayer la surface.

Pour les résidus alimentaires collés, laissez tremper la vaisselle dans de l'eau tiède savonneuse avant de nettoyer délicatement avec une éponge non abrasive.

V. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Lavage recommandé :

- Lavage à la main conseillé pour préserver la surface et prolonger la durée de vie du produit.
- Utilisez une éponge douce et un détergent non abrasif.

Compatibilité lave-vaisselle :

- ✓ Ce produit est compatible avec le lave-vaisselle (panier supérieur uniquement).
- ✗ Évitez les cycles de lavage à haute température, qui peuvent altérer la surface.
- ⚠ Ne pas utiliser de produits agressifs (eau de javel, solvants, éponges abrasives).

VI. PRECAUTIONS DE STOCKAGE

- Empilez les articles avec précaution pour éviter les rayures ou éclats.
- Utilisez des intercalaires en tissu ou en caoutchouc entre les pièces si nécessaire.
- Stockez dans un endroit sec et tempéré, à l'abri de la chaleur et de l'humidité.

VII. INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

Matériaux

Corps principal : Mélamine alimentaire de haute qualité.



Sécurité : Sans BPA, conforme aux réglementations européennes (CE) n° 1935/2004 et REACH.

Garantie

Durée : 2 ans contre tout défaut de fabrication.

Limites : La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation (chaleur excessive, rayures, impacts violents, décoloration due aux produits agressifs).

Recyclage

Élimination responsable : En fin de vie, ne pas jeter à la poubelle. Déposez-le dans un centre de collecte conformément aux réglementations locales.

Recyclage de l'emballage : Suivez les consignes de tri locales

EN I. INTRODUCTION

Thank you for choosing our melamine tableware!

This product is designed to combine aesthetics, robustness and functionality. To ensure optimal use and prolong its life, please follow the instructions below carefully.

II. COMPOSITION OF THE SET

Item	Dimensions	Weight	Quantity
Bowl	Diameter 17.5 x Height 6.8 cm	230 g	4

III. SAFETY INSTRUCTIONS

Restrictions on use

☐ Do not use in the microwave: Melamine tableware is not designed to be heated. Exposure to high temperatures may cause deformation or the release of undesirable substances.

☐ Do not heat in the oven: Melamine tableware cannot withstand high temperatures and should not be placed in a conventional oven, convection oven or grill.

☐ Do not expose to direct sources of heat: Avoid placing tableware on a hot hob, toaster or any other surface that generates intense heat.

☐ Do not use with very hot food (>70°C): Prolonged exposure to very hot food or liquids may alter the surface of the tableware and cause chemicals to migrate.

General precautions

- Not for professional use: These items are intended for domestic use only.
- Limited use: These items are designed for serving and presenting food, but should not be used for cooking.
- Inspect items regularly: Do not use if there are visible cracks, chips or scratches on the surface.
- Avoid thermal shock: Do not move directly from a very hot environment to a very cold environment (e.g. do not rinse with ice-cold water after use).
- Supervise children when using this product: If this product is used by children, ensure active supervision to prevent misuse.
- Do not bite or chew on the tableware: Risk of small pieces coming loose and being accidentally ingested.

IV. INSTRUCTIONS FOR USE

Before first use

- Wash all items thoroughly with warm water and mild detergent.
- Rinse thoroughly and dry immediately with a soft cloth to prevent marks or stains.

Daily use

✓ Designed for:

- Serving and presenting cold or lukewarm food.
- Safe use at the table for everyday meals.

☐ Do not use metal utensils that could scratch the surface.

For stuck-on food residue, soak the dish in warm soapy water before gently cleaning with a non-abrasive sponge.

V. CARE AND CLEANING

Recommended washing:

- Hand washing is recommended to preserve the surface and prolong the life of the product.
- Use a soft sponge and a non-abrasive detergent.

Dishwasher safe:

- ☐ This product is dishwasher safe (top rack only).
- ☐ Avoid high-temperature wash cycles, which may damage the surface.
- ⚠ Do not use aggressive products (bleach, solvents, abrasive sponges).

VI. STORAGE PRECAUTIONS

- Stack items carefully to avoid scratches or chips.
- Use fabric or rubber spacers between parts if necessary.
- Store in a dry, temperate place, away from heat and humidity.

VII. ADDITIONAL INFORMATION

Materials

Main body: High-quality food-grade melamine.



Safety: BPA-free, compliant with European regulations (EC) No. 1935/2004 and REACH.

Warranty

Duration: 2 years against manufacturing defects.

Limitations: The warranty does not cover damage caused by misuse (excessive heat, scratches, violent impacts, discolouration due to aggressive products).

Recycling

Responsible disposal: At the end of its life, do not throw it in the bin. Take it to a collection centre in accordance with local regulations.

Packaging recycling: Follow local sorting instructions.

ES I. INTRODUCCIÓN

¡Gracias por elegir nuestra vajilla de melamina!

Este producto está diseñado para combinar estética, resistencia y funcionalidad. Para garantizar un uso óptimo y prolongar su vida útil, siga atentamente las instrucciones que se indican a continuación.

II. COMPOSICIÓN DEL JUEGO

Artículo	Dimensiones	Peso	Cantidad
Cuenco	Diámetro 17,5 x Altura 6,8 cm	230 g	4

III. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Restricciones de uso

☐ No utilizar en el microondas: la vajilla de melamina no está diseñada para calentarse. La exposición a altas temperaturas puede provocar deformaciones o la liberación de sustancias indeseables.

☐ No calentar en el horno: La vajilla de melamina no soporta altas temperaturas y no debe introducirse en hornos tradicionales, hornos de convección ni parrillas.

☐ No exponer a fuentes directas de calor: Evite colocar la vajilla sobre una placa de cocción caliente, una tostadora o cualquier otra superficie que genere calor intenso.

☐ No utilizar con alimentos muy calientes ($>70^{\circ}\text{C}$): la exposición prolongada a alimentos o líquidos muy calientes puede alterar la superficie de la vajilla y provocar la migración de sustancias químicas.

Precauciones generales

- Prohibido el uso profesional: Estos artículos están destinados exclusivamente al uso doméstico.
- Uso limitado: estos artículos están diseñados para servir y presentar alimentos, pero no deben utilizarse para cocinar.
- Inspeccione los artículos con regularidad: no los utilice si presenta grietas, astillas o arañazos visibles en la superficie.
- Evite los choques térmicos: No pase directamente de un entorno muy caliente a uno muy frío (por ejemplo, no enjuague con agua helada después de su uso).
- Uso bajo supervisión para los niños: si este producto es utilizado por niños, asegúrese de supervisarlos activamente para evitar cualquier manipulación incorrecta.
- No morder ni roer los utensilios: existe el riesgo de que se desprendan pequeños trozos que puedan ingerirse accidentalmente.

IV. INSTRUCCIONES DE USO

Antes del primer uso

- Lave cuidadosamente todos los artículos con agua tibia y un detergente suave.
- Aclare abundantemente y seque inmediatamente con un paño suave para evitar marcas o manchas.

Uso diario

✓ Diseñado para:

- Servir y presentar alimentos fríos o templados.
- Ser utilizado con total seguridad en la mesa para las comidas diarias.

☐ No utilizar utensilios metálicos que puedan rayar la superficie.

Para eliminar los restos de comida pegados, sumerja la vajilla en agua tibia con jabón antes de limpiarla suavemente con una esponja no abrasiva.

V. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Lavado recomendado:

- Se recomienda lavar a mano para preservar la superficie y prolongar la vida útil del producto.
- Utilice una esponja suave y un detergente no abrasivo.

Apto para lavavajillas:

- ☐ Este producto es apto para lavavajillas (solo en la bandeja superior).
- ☐ Evite los ciclos de lavado a alta temperatura, ya que pueden alterar la superficie.
- ⚠ No utilice productos agresivos (lejía, disolventes, esponjas abrasivas).

VI. PRECAUCIONES DE ALMACENAMIENTO

- Apile los artículos con cuidado para evitar arañazos o astillas.
- Utilice separadores de tela o goma entre las piezas si es necesario.
- Guárdelas en un lugar seco y templado, protegidas del calor y la humedad.

VII. INFORMACIÓN ADICIONAL

Materiales

Cuerpo principal: melamina alimentaria de alta calidad.



Seguridad: Sin BPA, cumple con las normativas europeas (CE) n.º 1935/2004 y REACH.

Garantía

Duración: 2 años contra cualquier defecto de fabricación.

Limitaciones: La garantía no cubre los daños causados por un uso indebido (calor excesivo, arañazos, golpes violentos, decoloración debida a productos agresivos).

Reciclaje

Eliminación responsable: Al final de su vida útil, no lo tire a la basura. Deposítelo en un centro de recogida de acuerdo con la normativa local.

Reciclaje del embalaje: Siga las instrucciones locales de clasificación.

IT I. INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto le nostre stoviglie in melamina!

Questo prodotto è stato progettato per coniugare estetica, robustezza e funzionalità. Per garantirne un utilizzo ottimale e prolungarne la durata, vi preghiamo di seguire attentamente le istruzioni riportate di seguito.

II. COMPOSIZIONE DEL SET

Articolo	Dimensioni	Peso	Quantità
Ciotola	Diametro 17,5 x Altezza 6,8 cm	230 g	4

III. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Restrizioni d'uso

☐ Non utilizzare nel microonde: le stoviglie in melamina non sono progettate per essere riscaldate. L'esposizione a temperature elevate può causare deformazioni o il rilascio di sostanze indesiderate.

☐ Non riscaldare in forno: le stoviglie in melamina non resistono alle alte temperature e non devono essere messe in forni tradizionali, forni a convezione o grill.

☐ Non esporre a fonti dirette di calore: evitare di appoggiare le stoviglie su una piastra calda, un tostapane o qualsiasi altra superficie che generi calore intenso.

☐ Non utilizzare con alimenti molto caldi ($>70^{\circ}\text{C}$): l'esposizione prolungata ad alimenti o liquidi molto caldi può alterare la superficie delle stoviglie e causare la migrazione di sostanze chimiche.

Precauzioni generali

- Uso professionale vietato: questi articoli sono destinati esclusivamente all'uso domestico.
- Uso limitato: questi articoli sono progettati per servire e presentare alimenti, ma non devono essere utilizzati per la cottura.
- Ispezionare regolarmente gli articoli: non utilizzare in caso di crepe, scheggiature o graffi visibili sulla superficie.
- Evitare gli shock termici: non passare direttamente da un ambiente molto caldo a uno molto freddo (ad esempio, non risciacquare con acqua ghiacciata dopo l'uso).
- Utilizzo sotto supervisione per i bambini: se questo prodotto viene utilizzato dai bambini, assicurarsi di sorvegliarli attivamente per evitare un uso improprio.
- Non mordere né rosicchiare le stoviglie: rischio di distacco di piccoli pezzi che potrebbero essere ingeriti accidentalmente.

IV. ISTRUZIONI PER L'USO

Prima del primo utilizzo

- Lavare accuratamente tutti gli articoli con acqua tiepida e un detergente delicato.
- Risciacquare abbondantemente e asciugare immediatamente con un panno morbido per evitare aloni o macchie.

Uso quotidiano

✓ Progettato per:

- Servire e presentare cibi freddi o tiepidi.
- Essere utilizzato in tutta sicurezza a tavola per i pasti quotidiani.

☐ Non utilizzare utensili metallici che potrebbero graffiare la superficie.

Per i residui di cibo incrostati, lasciare in ammollo le stoviglie in acqua tiepida e sapone prima di pulirle delicatamente con una spugna non abrasiva.

V. MANUTENZIONE E PULIZIA

Lavaggio consigliato:

- Si consiglia il lavaggio a mano per preservare la superficie e prolungare la durata del prodotto.
- Utilizzare una spugna morbida e un detergente non abrasivo.

Lavabile in lavastoviglie:

- ☐ Questo prodotto è lavabile in lavastoviglie (solo nel cestello superiore).
- ☐ Evitare cicli di lavaggio ad alta temperatura, che potrebbero danneggiare la superficie.
- ⚠ Non utilizzare prodotti aggressivi (candeggina, solventi, spugne abrasive).

VI. PRECAUZIONI PER LA CONSERVAZIONE

- Impilare gli articoli con cura per evitare graffi o scheggiature.
- Se necessario, utilizzare separatori in tessuto o gomma tra i pezzi.
- Conservare in un luogo asciutto e temperato, al riparo dal calore e dall'umidità.

VII. INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Materiali

Corpo principale: melamina alimentare di alta qualità.



Sicurezza: senza BPA, conforme alle normative europee (CE) n. 1935/2004 e REACH.

Garanzia

Durata: 2 anni contro qualsiasi difetto di fabbricazione.

Limiti: la garanzia non copre i danni causati da un uso improprio (calore eccessivo, graffi, urti violenti, scolorimento dovuto a prodotti aggressivi).

Riciclaggio

Smaltimento responsabile: alla fine del ciclo di vita, non gettare nei rifiuti urbani. Consegnare a un centro di raccolta in conformità con le normative locali.

Riciclaggio dell'imballaggio: seguire le istruzioni locali per la raccolta differenziata.

DE I. EINLEITUNG

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Melamingeschirr entschieden haben!

Dieses Produkt vereint Ästhetik, Robustheit und Funktionalität. Um eine optimale Nutzung zu gewährleisten und die Lebensdauer zu verlängern, befolgen Sie bitte sorgfältig die folgenden Anweisungen.

II. ZUSAMMENSETZUNG DES SETS

Artikel	Abmessungen	Gewicht	Menge
Schale	Durchmesser 17,5 x Höhe 6,8 cm	230 g	4

III. SICHERHEITSHINWEISE

Einschränkungen bei der Verwendung

☐ Nicht in der Mikrowelle verwenden: Melamingeschirr ist nicht zum Erhitzen geeignet. Hohe Temperaturen können zu Verformungen oder zur Freisetzung unerwünschter Substanzen führen.

☐ Nicht im Backofen erhitzen: Melamingeschirr verträgt keine hohen Temperaturen und darf nicht in einen herkömmlichen Backofen, Heißluftofen oder Grill gestellt werden.

☐ Nicht direkten Wärmequellen aussetzen: Stellen Sie das Geschirr nicht auf eine heiße Kochplatte, einen Toaster oder eine andere Oberfläche, die starke Hitze erzeugt.

⚠ Nicht für sehr heiße Speisen (>70 °C) verwenden: Längerer Kontakt mit sehr heißen Speisen oder Flüssigkeiten kann die Oberfläche des Geschirrs beschädigen und zur Migration von Chemikalien führen.

Allgemeine Vorsichtsmaßnahmen

- Keine gewerbliche Nutzung: Diese Artikel sind ausschließlich für den privaten Gebrauch bestimmt.
- Eingeschränkte Verwendung: Diese Artikel sind zum Servieren und Präsentieren von Lebensmitteln bestimmt, dürfen jedoch nicht zum Kochen verwendet werden.
- Überprüfen Sie die Artikel regelmäßig: Nicht verwenden, wenn Risse, Absplitterungen oder Kratzer auf der Oberfläche sichtbar sind.
- Vermeiden Sie Temperaturschocks: Wechseln Sie nicht direkt von einer sehr heißen Umgebung in eine sehr kalte Umgebung (z. B. nicht nach Gebrauch mit Eiswasser abspülen).
- Verwendung unter Aufsicht bei Kindern: Wenn dieses Produkt von Kindern verwendet wird, achten Sie auf eine aktive Aufsicht, um eine unsachgemäße Handhabung zu vermeiden.
- Nicht auf dem Geschirr beißen oder nagen: Es besteht die Gefahr, dass sich kleine Teile lösen und versehentlich verschluckt werden.

IV. GEBRAUCHSANWEISUNG

Vor dem ersten Gebrauch

- Waschen Sie alle Artikel gründlich mit lauwarmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel.
- Spülen Sie sie gründlich ab und trocknen Sie sie sofort mit einem weichen Tuch, um Flecken oder Streifen zu vermeiden.

Täglicher Gebrauch

✓ Entwickelt für:

- Zum Servieren und Präsentieren von kalten oder lauwarmen Speisen.
- Sichere Verwendung bei täglichen Mahlzeiten am Tisch.

☐ Verwenden Sie keine Metallutensilien, die die Oberfläche zerkratzen könnten.

Bei festsitzenden Speiseresten das Geschirr in lauwarmem Seifenwasser einweichen und anschließend vorsichtig mit einem nicht scheuernden Schwamm reinigen.

V. PFLEGE UND REINIGUNG

Empfohlene Reinigung:

- Um die Oberfläche zu schonen und die Lebensdauer des Produkts zu verlängern, wird Handwäsche empfohlen.
- Verwenden Sie einen weichen Schwamm und ein nicht scheuerndes Reinigungsmittel.

Spülmaschinenfest:

- ☐ Dieses Produkt ist spülmaschinenfest (nur oberer Korb).
- ☐ Vermeiden Sie Waschgänge bei hohen Temperaturen, da diese die Oberfläche beschädigen können.
- ⚠ Verwenden Sie keine aggressiven Produkte (Bleichmittel, Lösungsmittel, Scheuerschwämme).

VI. VORSICHTSMAßNAHMEN BEI DER LAGERUNG

- Stapeln Sie die Artikel vorsichtig, um Kratzer oder Absplitterungen zu vermeiden.
- Verwenden Sie bei Bedarf Trennlagen aus Stoff oder Gummi zwischen den Teilen.
- Lagern Sie die Teile an einem trockenen und temperierten Ort, geschützt vor Hitze und Feuchtigkeit.

VII. ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Materialien

Hauptkörper: Hochwertiges lebensmittelechtes Melamin.



Sicherheit: BPA-frei, entspricht den europäischen Vorschriften (EG) Nr. 1935/2004 und REACH.

Garantie

Dauer: 2 Jahre gegen Herstellungsfehler.

Einschränkungen: Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch unsachgemäßen Gebrauch verursacht wurden (übermäßige Hitze, Kratzer, starke Stöße, Verfärbungen durch aggressive Produkte).

Recycling

Verantwortungsvolle Entsorgung: Am Ende der Lebensdauer nicht in den Hausmüll werfen. Geben Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften in einer Sammelstelle ab.

Recycling der Verpackung: Befolgen Sie die örtlichen Sortieranweisungen.

NL I. INLEIDING

Bedankt dat u voor ons melamine servies hebt gekozen!

Dit product is ontworpen om esthetiek, stevigheid en functionaliteit te combineren. Om een optimaal gebruik te garanderen en de levensduur te verlengen, dient u de onderstaande instructies zorgvuldig op te volgen.

II. SAMENSTELLING VAN DE SET

Artikel	Afmetingen	Gewicht	Aantal
Kom	Diam. 17,5 x H 6,8 cm	230 g	4

III. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Gebruiksbeperkingen

☐ Niet gebruiken in de magnetron: melamine serviesgoed is niet geschikt om te worden verwarmd. Blootstelling aan hoge temperaturen kan vervorming of het vrijkomen van ongewenste stoffen veroorzaken.

☐ Niet verwarmen in de oven: Melamine serviesgoed is niet bestand tegen hoge temperaturen en mag niet in een traditionele oven, heteluchtoven of grill worden geplaatst.

☐ Niet blootstellen aan directe warmtebronnen: Plaats het servies niet op een hete kookplaat, broodrooster of ander oppervlak dat intense hitte genereert.

☐ Niet gebruiken met zeer hete voedingsmiddelen ($>70\text{ }^{\circ}\text{C}$): Langdurige blootstelling aan zeer hete voedingsmiddelen of vloeistoffen kan het oppervlak van het serviesgoed aantasten en leiden tot migratie van chemische stoffen.

Algemene voorzorgsmaatregelen

- Professioneel gebruik verboden: deze artikelen zijn uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik.
- Beperkt gebruik: deze artikelen zijn ontworpen om voedsel te serveren en te presenteren, maar mogen niet worden gebruikt om te koken.
- Controleer de artikelen regelmatig: Niet gebruiken als er zichtbare scheuren, barsten of krassen op het oppervlak aanwezig zijn.
- Vermijd thermische schokken: Ga niet direct van een zeer warme naar een zeer koude omgeving (bijv. spoel het product na gebruik niet af met ijskoud water).
- Gebruik onder toezicht voor kinderen: Als dit product door kinderen wordt gebruikt, zorg dan voor actief toezicht om verkeerd gebruik te voorkomen.
- Niet op het servies bijten of knagen: risico op losraken van kleine stukjes die per ongeluk kunnen worden ingeslikt.

IV. GEBRUIKSAANWIJZING

Voor het eerste gebruik

- Was alle artikelen zorgvuldig met lauw water en een mild afwasmiddel.
- Spoel ze grondig af en droog ze onmiddellijk af met een zachte doek om vlekken of strepen te voorkomen.

Dagelijks gebruik

✓ Ontworpen voor:

- Het serveren en presenteren van koude of lauwwarme gerechten.
- Veilig gebruik bij dagelijkse maaltijden.

☐ Gebruik geen metalen keukengerei dat krassen op het oppervlak kan veroorzaken.

Laat het serviesgoed bij aangekoekte etensresten weken in lauw zeepwater en reinig het vervolgens voorzichtig met een niet-schurende spons.

V. ONDERHOUD EN REINIGING

Aanbevolen reiniging:

- Handwas wordt aanbevolen om het oppervlak te beschermen en de levensduur van het product te verlengen.
- Gebruik een zachte spons en een niet-schurend reinigingsmiddel.

Vaatwasmachinebestendig:

- ☐ Dit product is vaatwasmachinebestendig (alleen bovenste rek).
- ☐ Vermijd wasprogramma's op hoge temperatuur, omdat deze het oppervlak kunnen aantasten.
- ⚠ Gebruik geen agressieve producten (bleekmiddel, oplosmiddelen, schurende sponzen).

VI. VOORZORGSMAATREGELEN BIJ OPSLAG

- Stapel de artikelen voorzichtig op elkaar om krassen of schilfers te voorkomen.
- Gebruik indien nodig stoffen of rubberen tussenlagen tussen de onderdelen.
- Bewaar op een droge en temperatuurgecontroleerde plaats, uit de buurt van warmte en vocht.

VII. AANVULLENDE INFORMATIE

Materialen

Hoofdgedeelte: hoogwaardig melamine voor voedingsmiddelen.



Veiligheid: BPA-vrij, voldoet aan de Europese verordeningen (EG) nr. 1935/2004 en REACH.

Garantie

Duur: 2 jaar tegen fabricagefouten.

Beperkingen: De garantie dekt geen schade veroorzaakt door verkeerd gebruik (overmatige hitte, krassen, harde schokken, verkleuring door agressieve producten).

Recycling

Verantwoorde verwijdering: Gooi het product aan het einde van de levensduur niet in de vuilnisbak. Breng het naar een inzamelpunt in overeenstemming met de lokale voorschriften.

Recycling van de verpakking: Volg de lokale sorteerinstructies.

INCASA

Importé par Imported by Importado por Importado da Importiert durch Geïmporteerd door	Sunroad Equipment ZA Caumont II - 20 rue Pierre de Fermat 11200- LEZIGNAN-CORBIERES (FRANCE)	
		Tél : +33 (0)4 68 44 16 24
Fabriqué en Chine		